

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2025.1/ PROCESSO SELETIVO
CONTINUO DO CURSO DE MEDICINA ENEM**

A (O) Reitor(a) do **Centro Universitário São Lucas Porto Velho**, situado à Rua Alexandre Guimarães, 1927, Bairro Areal, Porto Velho/RO, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a primeira **RETIFICAÇÃO ao Edital nº 06/2025.1 ao Processo Seletivo Contínuo do Curso de Medicina – ENEM**, de acordo com as normas definidas por este instrumento para o ingresso no 1º semestre letivo de 2025, operando a alteração dos itens abaixo indicados:

ONDE SE LÊ:

2.3. O preenchimento das vagas do curso de Medicina poderá ser feito por meio das notas obtidas nas diferentes provas do ENEM – Exame Nacional do Ensino Médio dos anos de 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022 ou 2023 (o candidato deverá inserir no nosso sistema o número de inscrição e o ano do ENEM, com o qual deseja concorrer ao processo), **até completar o número de vagas oferecidas.** [...]

LEIA-SE

2.3. O preenchimento das vagas do curso de Medicina poderá ser feito por meio das notas obtidas nas diferentes provas do ENEM – Exame Nacional do Ensino Médio dos anos de 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022 ou 2023 (o candidato deverá inserir no nosso sistema o número de inscrição e o ano do ENEM, com o qual deseja concorrer ao processo), **até o dia 29/01/2025.** [...]

(...)

Ficam inalteradas as demais cláusulas para o edital Nº 06/2025.

PORTO VELHO/RO, 27 de Janeiro de 2025.

CENTRO UNIVERSITÁRIO SÃO LUCAS PORTO VELHO
André Luis Samora de Sousa
Reitor